27} obg ©a] 2L 3 FHo

1 DEF 3



24 glo] trehfole W, 9 by He) Wold gk



3. H=dTEL A

mlm

O xes2°3udott= 2<x<3
@ x=-125050ltf= —-1<x<5
® x=1H70 2Tt = 0<x<1
@ xso0olF4amutoltt = 0<x<4

® xE=-3xz7}4udtoltf = -3 <x<4



4. (+35) - (-12) + A+ (-1.7) = + N A gog &2 327

D +25 ® -25 3 +2.0 @ -2.0 ® +1.5



ol
S
olJ

Njo

oln

= -1+ (-4)

<+
mJ

=ul

@© -1Hth4
@ 2 Bt} -4
® 2 Hrt} -6
@ 0 X1

= 24 (-4)

<
ol
NI

me

=

T

= 246

<+
o

!

= 0-1



6. WlHHS olgte] the A2 A4t

1.97 x (=17) + 1.03 x (-17)

@D =51 ® —-34 3) -17 @ -14 B -3



7.

Ao A 3 WA = Attsof she 227

—44928 = {(+3)—(-2)%} x 4
1 ! !
o O © @
D @ ® © 3 © @ @ 6 @




8. FFa boldstda>0,b<0dw, P4 A A7

@ axb>0 @ a<b>0 @ a-b>0

@ a+b<0 ® a+b>0



9. Adigtol4 Bt 33 7 B} 2 Ao B 2 Q7N

D 17 @ 2 7 3 370 @ 4 7N ® 5 7



10.

A x,y ol tiste] xy <0, x &) AHigk
x4y o AUighe?

SR
=%

218,y

1o



Faholat,






13. o2 Atstoiet
4 5 1

- =34+ -4+1--
3 +2Jr 4

e






15. 93], £, 0, A Gol7t Aeteler] AdS A 744 2e 47}
1-& Aol ofol A g e ALzl 2 e, u] Abgte] o2l A Alztsto]
77} ATt S Bhn Y bEA ok 48 BT et niHure)
@ ~ @ Fore 52 A2 T}, 7} ofol AT AL AP E=A]
Tatelet,

43 ad  wd AY







17.

Al 25 a, b, ¢ ol Histe] 4 A ™she A2

® a-b=b-a
® ax(bxc)=(axb)xc

® ax(b+c)=axb+c



@ 474 3 770 @ 870 3 970

@D 37



Felzt.

S

B0 A8 7



20.

224 9o L E)E
AHizto] 5 2k it 0] o, p 9] o] 2
23k Z=0] e Lotolat

Yt
=¥

= AL a, b 29 %OJOH
AN
T 92



21. 5 44 ab ol thote] 01Ths e S5,
ehiE T 49l @ ke gl Aol
a-b 9| g& Fotolet.

Yt
=%



22. 2 54 919 A B, C o tgste £5 247 sto] 1 g2 Het
(¢, A B, C=AD E£3:2:1 2 e Holth

B ¢

A

e

D
>
6



el

Moo A
1]
H T
= T+
gn U
Qi M
= o]
> <
T ol
PR~
o o
Al
of o
= A
Koo
dl ﬂNO
1_ ~
(S
oA
[a\ N Kap] 1:_._
s °
(S
~ e o
10 | Gl
B



24.

AL n o o] nl = 1x2x 3 X --- xn 3L, F2]4 x of t5tod
[x] = x & @A &= A A4t JoJgit). o2 T

n o & Totoler.

She 2l

{(n-l—l)!-l— (n—2)!

nl 4 (n—1)!

=180

Y
=¥



2~
T n

=P Ss

ol

N

v

n ol tisted, 3(9'

re Foteler.

Ct
=

4 911) <

912 + 9" &

s 4% n ol



